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Új hálózati rögzítők 
DS-4300 Pro+ 

DS-4300-RM Pro+ 
 

A Digiever bemutatta új, 64 csatornás háló-
zati rögzítőit.   
A DS-4300 Pro+ és DS-4300-RM Pro+ 

eszközök a rugalmas eseménykezelés, rögzítés és 
visszakeresés lehetőségét kínálják, mellyel a videó 
megfigyelést egyszerűbbé és okosabbá teszik.  
A két széria közötti különbség a kialakításban rejlik.  
A DS-4300 Pro+ torony típusú NVR, míg a DS-4300-
RM Pro+ alacsony profilú rack kialakítású eszköz a 
nagyobb projektekhez.  
A 4 fiókos standalone rögzítők 32-64 csatornát támo-
gatnak, ezzel igazodva a különböző felügyeleti igé-
nyekhez. Az Intel Dual Core processzorának köszön-
hetően a DS-4300 Pro+ és DS-4300-RM Pro+ 64 csa-
tornáig támogatja a helyi megjelenítést, a valós idejű távmonitorozást, valamint a nagyfelbontású 
képrögzítést, akár 450 Mbps sávszélességen. A kiváló 4K UHD hardveres dekóder technológiának 
köszönhetően a felhasználók egyszerre kapnak nagy felbontású, és nagy képfrissítésű videó rögzítést, 
4MP@360FPS, Full HD@900FPS, HD@1200FPS és D1/CIF@1600FPS H.264 formátumban.  
A rögzítőket 4db cserélhető merevlemezzel látták el, 
lehetővé téve a  24TB tárolókapacitást. 
Mindkét rögzítő beépített mini-CMS szerverrel rendel-
kezik, valamint DHCP és NTP szolgáltatásokat kínál.  
A felhasználók összesen 144 kamerát monitorozhatnak 
távolról, az NVR pedig automatikusan kezeli a címki-
osztást és az időszinkronizálást. 
A hatékony esemény és akciókezelés 6 különböző 
esemény- és 15 akciótípust támogat, így segítve az élő-
képes megfigyelés alapján történő beavatkozást, vala-
mint a rögzítést és a visszakeresést. A videó képek ex-
portálása történhet beépített titkosítással, helyben vagy 
távolról, visszajátszás közben azonnal, USB-n keresztül 
Dropboxra vagy hálózati tárolóegységre. 
A DS-4300 Pro+ és DS-4300-RM Pro+ 100 IP ka-
meragyártó 3600 modelljét képes felismerni és kezelni. 
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2.1.0.54 a legújabb firmware  
Bemutatásra került a legújabb firmware 2.1.0.54-es szoftverfrissítés. A firmware tartalmazza a 

multi-adattárolási menedzsmentet, valamint az átalakított esemény és akció funkciókat, amely növeli a 
rögzítő működésbiztonságát, rugalmasabb kezelést nyújt a felhasználók számára. 
"Az új firmware 2.1.0.54 mérföldkő a DIGIEVER termékpaletta életében. Az átfogó bővítés a teljes 
termékkört átformálja - nyilatkozta Catherine Yeh, a DIGIEVER termékmenedzsere. "A DIGIEVER 
átfogó IP videó felügyeleti megoldásának része a DIGIEVER NVR, a DIGIARRAY tárhely bővítés, a 
videó fal dekóderek, a DIGIEVER 
CMS felügyeleti szoftver és a 
DIGIMobileV2 mobil felügyeleti 
alkalmazás.” 
Az NVR Failover rendszer egy 
megbízható backup megoldás. 
A DIGIEVER NVR Pro + és Pro 
termékcsalád minden tagját alkal-
mazhatjuk tartalék szerverként, 
azaz átveheti az NVR szerepét, 
megörökölve annak beállításait. 
A tárolókapacitás még egyszerűbb 
bővíthetősége érdekében, bemuta-
tásra került a DIGIARRAY DA-4000E tároló is. 
A többkötetes Storage Management megoldás egy új lehetőség, az egyszerű tárolókapacitás 
bővíthetésére HDD csere nélkül. A DIGIEVER NVR tovább működhet a megszokott módon, megsza-
kítás nélkül. Az új firmware támogatja 6 különböző esemény- és 15 jelzéstípus működését/jelzését a 
DIGIEVER NVR-ben. Emellett már több mint 100 IP kameragyártó 3600 modellje elérhető a 
rögzítőkben, így még bővebb felhasználást tesz lehetővé a videó megfigyelő rendszerekben. 
 

Extra tároló a DIGIEVER NVR b ővítésére  
 
A DIGIARRAY DA-4000E  megbízható, nagy sebes-
ségű külső tároló egység DIGIEVER NVR-hez.  
Egyetlen NVR-hez akár 2 darab DIGIARRAY DA-
4000E egység is csatlakoztatható, amely akár 8 HDD-
t és 48TB tároló kapacitásnövekedést eredményez. 
Egy DIGIARRAY DA-4000E  tárolóval, akár 24 TB tárolókapa-
citás elérhető 4db merevlemez segítségével. Minden merevlemez 
tálca akár 6 TB kapacitást képes kezelni. A többkötetes storage 
menedzsment rendszer egyszerűsíti az összes RAID összefűzé-
sét. A kiterjesztett tárolókapacitáson keresztül a DIGIARRAY  
és a DIGIEVER  rögzítő magas szinten használja ki a RAID adta 
lehetőségeket. Egyszerű LED-es kijelző segíti a felhasználót a 
HDD állapotának ellenőrzésében és az eSATA csatlakozás mű-
ködésében. A működés közben cserélhető HDD lehető-
vé teszi a felhasználóknak, hogy kikapcsolás nélkül 
egy gyors mozdulattal eltávolítsa a hibás merevlemezt 
a rendszerből. A felhasználók kényelme érdekében az 
eSATA csatlakozó megkönnyíti a helyi csatlakoztatást, 
így elkerülhető az oly gyakori kábelrengeteg kialakulása. 
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